
Podvýbor pro ochranu přírody a krajiny Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, Česká technologická platforma pro ekologické zemědělství a Felicius o.p.s.

pořádají

BIO SUMMIT 2011
hlavní otázky a témata konference:

•  Jaký je názor odborníků na kvalitu biopotravin?    

•  Proč chtějí spotřebitelé biopotraviny? Šance pro biopotraviny na trhu v EU

•  Ekologické zemědělství a ochrana životního prostředí. Jsou dotace oprávněné?
•  Aktuální návrh reformy Společné zemědělské politiky a názory zástupců ekozemědělců v EU

Konference se koná pod záštitou předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Miroslavy Němcové, ministra zemědělství Ing. Petra Bendla a Ministerstva životního prostředí ČR

Program Biosummitu:
12,00 – 12,40 Registrace
13,00 – Zahájení konference
1) Bořivoj Šarapatka (předseda podvýboru pro ŽP a předseda ČTPEZ)
 Zahájení Biosummitu a uvítání hostů 
2) Miroslava Němcová  (předsedkyně  PS PČR) 
 Přivítání účastníků jménem PS PČR a vystoupení k tématu ekologického zemědělství
3) Vystoupení zástupců ministerstev zemědělství a životního prostředí
4) Johannes Gutmann (ředitel firmy Sonnentor – ČR a Rakousko)  
 Ekologické zemědělství a biopotraviny – přínos pro rozvoj venkova  
 na příkladu jižní Moravy a Waldvirtel
5) Carlo Leifert (University of Newcastle) 
 Potřebujeme ekologické zemědělství a biopotraviny? Jaká je kvalita biopotravin?
6) Stefan Hipp (ředitel firmy Hipp) 
 Ekologické zemědělství a důvěra spotřebitelů – jak mohou potravinové skandály   
 ohrozit důvěru spotřebitelů v biopotraviny
7) Karin Stein Bachinger (ZALF Leibnitz),  Bernhard Kromp (Bioforschung Austria)  
 Ekologické zemědělství a jeho vztah k ŽP 
8) Thomas Fertl (místopředseda IFOAM EU Group) 
 Jaká bude role EZ v nové Společné zemědělské politice EU?

16,30 – 17,00 – přestávka
17,00 – 18,30 - Panelová diskuse 
Thomas Fertl (IFOAM EU), Jana Hajšlová (VŠCHT Praha), Ctirad Hemelík (ředitel Felicius o.p.s.), 
Stefan Hipp  (ředitel firmy Hipp), Bernhard Kromp (Biosforschung Austria), Carlo Leifert 
(University of Newcastle), Zdeněk Perlinger (PRO-BIO svaz EZ), Karin Stein-Bachinger 
(ZALF Leibnitz) Bořivoj Šarapatka (předseda podvýboru pro ŽP a předseda ČTPEZ),  
Miroslav Toman (prezident PK ČR ), Jan Veleba (prezident Agrární komory), 
zástupci Ministerstva zemědělství a Ministerstva životního prostředí. 

Panelová diskuse bude zaměřena na avizovaná témata Biosummitu 2011  s odkazem  
na platný Akční plán rozvoje ekologického zemědělství, moderuje Jiří Urban.

18,30 – 22,00  Slavnostní večer v Malostranské besedě
 

Účast na Biosummitu je možná pro účastníky 3. vědecké konference ekologického  
zemědělství, která se koná ve dnech 14. - 15. 11. 2011 na České zemědělské univerzitě  
v Praze Suchdole. Přihlásit se můžete v registračním formuláři na www.ctpez.cz. V pořadí již  
3. mezinárodní vědecká konference zaměřená na prezentaci aktuálních poznatků vědy  
a výzkumu v oblasti ekologického zemědělství pro region střední a východní Evropy se 
uskuteční za účasti tuzemských a zahraničních odborníků na danou problematiku. Jednací 
jazykem bude angličtina, simultánní tlumočení do českého jazyka zajištěno. Program najdete  
na www.ctpez.cz.  Registrační konferenční poplatek je 3750,- Kč, 700,- Kč pro studenty.

Uzávěrka přihlášek: 11. 11. 2011, po uzávěrce je z kapacitních důvodů vstup 
možný pouze po individuální dohodě s organizátory.

Vstup na konferenci je možný od 12,00 do 12,40 hod. – prosíme  
o dodržení tohoto časového rozmezí. Při vstupu do prostor  
Parlamentu ČR je nutné se prokázat průkazem totožnosti!!! 

Místo konání: 
Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR, Sněmovní 1, Praha 1
Doprava:  
Metro A – stanice Malostranská,  
tramvaje 12, 20, 22 – stanice Malostranské náměstí 

Kontakt na organizátory: 
Felicius o.p.s.
Veverkova 23, 170 00 Praha 7
Tel. 222 544 304, Mobil: 606 666 214
www.felicius.cz, email: gabriela@felicius.cz

Organizační pokyny:
Jednacím jazykem je angličtina, simultánní tlumočení do češtiny je zajištěno.

REGISTRACE:

Srdečně zveme všechny zájemce, 
za pořadatele:

Úterý 15. listopadu 2011 od 13,00 do 18,30 hod.
poslanecká sněmovna parlamentu Čr, sněmovní 1, praha 1

www.biosummit.eu

Ctirad Hemelík Bořivoj Šarapatka Jiří Urban

Biosummit 2011 je prestižní konferencí, kterou na půdě Poslanecké sněmovny PČR hostí Podvýbor pro ochranu přírody a krajiny PS PČR. Biosummit nabízí otevřenou diskuzi aktérům 
ekologického zemědělství a produkce biopotravin s politiky, médii a veřejností. Cílem letošního ročníku je propojit klíčové osobnosti těchto oblastí a poukázat na roli, kterou by ekologické 
zemědělství a produkce biopotravin měly zaujmout v nové Společné zemědělské politice EU. 
Ekologické zemědělství zaujímá v České republice více než 10% z celkové výměry zemědělské půdy. Jeho výměra stále roste, ale společenské postavení tohoto oboru ještě neodpovídá rozsahu 
ploch, který je nad průměrem EU. Povzbudivý je rozvoj trhu s biopotravinami, spotřebitelé ale poukazují na fakt, že kvalitní domácí biopotraviny nejsou tak snadno dostupné. Domácí produ-
centi si zase stěžují na malou reklamu biopotravin a nedostatečnou prezentaci jejich předností. Dotace, vyplácené zejména za pozitivní přínos ekozemědělství ve vztahu k ochraně životního 
prostředí, však od roku 2014  nemusí být tak štědré jako dosud. Jaká bude role ekologického zemědělství ve světě, v EU a v ČR? Jak je to s kvalitou biopotravin?  Na to se pokusí odpovědět 
přední evropští odborníci. Diskutovat přijdou také obchodníci, poslanci, zástupci výzkumu, ministerstev a  nevládních zemědělských a potravinářských organizací. 
Biosummit navazuje na 3. vědeckou konferenci ekologického zemědělství, která se koná ve dnech 14. – 15. 11. 2011 na České zemědělské  
univerzitě v Praze - Suchdole (více informací na www.ctpez.cz).

Spolupracující instituce: Bioforsk, Bio Forschung Austria, FiBL International, Institute of Chemical Technology Prague, ISOFAR, Leibnitz – ZALF Münchenberg DE, 

Organizátoři: Partneři:Odborní partneři:  


